

Številka: 60303-1/2021-1

Datum: 1. 9. 2021

IZPITNI RED 2021

Roki, pogoji in postopek opravljanja izpitov so določeni z letnim delovnim načrtom projekta Osnovna šola za odrasle, v skladu z izobraževalnim programom tako, da ima udeleženec izobraževanja možnost opraviti vse obveznosti za napredovanje v programu in v roku, določenem za dokončanje programa z osebnim izobraževalnim načrtom

PISNI IZPIT

Pisni izpit poteka v prostorih RIC-a pod nadzorom nadzornika (zaposleni). Za pisanje je na voljo najmanj 45 in največ 60 minut. Vsi izpiti se začnejo ob 8. uri, zato naj bodo udeleženci v prostoru zbrani vsaj 15 minut prej.

Udeleženec, ki na izpit zamudi več kot 15 minut, k izpitu nima pravice pristopiti. Če udeleženec zamudi, nima pravice do podaljšanja izpita. Udeleženec, ki predčasno konča izpit, zapusti razred.

Udeleženci imajo lahko pri sebi le ustrezne pripomočke, ki so navedeni na prvi strani izpitne pole, v nasprotnem primeru se kršitve ustrezno sankcionirajo. Udeleženec, ki je pisni izpit začel, mora izpit tudi oddati in se nanj podpisati. Udeleženec ne sme zapuščati prostora, dokler izpita ne odda.

PRISTOP K IZPITU

Udeleženec lahko pristopi k opravljanju izpita iz posameznega predmeta kadarkoli v razpisnem roku s predhodno prijavo na izpit. Udeleženec se na izpit prijavi na zadnjem srečanju pri pouku ali v času uradnih ur in konzultacij vsaj tri dni pred izpitnim rokom. Na podlagi udeleženceve pisne prijave na obrazcu OBR – OŠO 07 se prijava na posamezni izpit prenese v elektronsko evidenco SNIPI.

OČENJEVANJE IZPITOV

Udeleženci oceno pridobijo v 7 delovnih dneh po izpitnem roku.

Uspeh na izpitu se ocenjuje z ocenami od 1 do 5, pri čemer 1 pomeni negativno ocenjen izpit. Oceno, doseženo na izpitu, zaposleni v programu vnesejo v elektronsko redovalnico SNIPI in z oceno seznanijo udeleženca.

Dogovorjen je naslednji priporočeni točkovnik pri ocenjevanju:

- 90–100 % (5 – odlično)
- 75–89 % (4 – prav dobro)
- 61–74 % (3 – dobro)
- 45–60 % (2 – zadostno)
- 0–44 % (1 – nezadostno) - (izpit ni opravljen uspešno)

IZPITNI ROKI

Izpiti se opravljajo v izpitnih rokih. Izpitni roki so redni in izredni. Za izredne izpitne roke lahko udeleženci zaprosijo z vlogo. Redni roki so določeni s tem izpitnim redom. Izpitni roki so razporejeni tako, da so za vsak predmet zagotovljeni vsaj trije izpitni roki v šolskem letu.